

Tisztelt Lakosság!

2021. február 22-én kihirdették a Magyar Közlönyben a koronavírus -világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi i. törvényt. A törvény értelmében az országgyűlés felhatalmazza a Kormányt, hogy a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló Kormányrendelet hatályát 2021. május 23. napjáig meghosszabbítsa.

A Kormány 85/2021. (II.27.) rendelete értelmében március 16. napjáig változatlanul fenntartja a második ütemben meghozott védelmi intézkedéseket, azaz:

Este 20 óra és reggel 5 óra közötti kijárási tilalom (kivételt képez a munkavégzési cél, munkába járás; egészségkárosodással, életveszéllyel, vagy súlyos kárral fenyegető helyzet fennállása; életvédelmi cél; továbbá versenysportolók számára edzésen, sportrendezvényen való részvétel).

Közterületen, nyilvános helyen általános gyülekezési, csoportosulási tilalom.

Általános rendezvénytartási tilalom (pl. zenei rendezvények, kulturális-, és sportesemények tilalma; kivétel: sportrendezvények nézők nélkül, zárt körülmények között megtarthatók, vallási közösség szertartásai a vallási közösség döntései szerint tarthatók meg).

Magán-és családi rendezvények tartása 10 főig továbbra is megengedett.

Temetés legfeljebb 50 fővel tartható.

Esküvők lakodalom nélkül tarthatók meg, az esküvőn csak az alábbi személyek vehetnek részt: a szertartás vezetője, illetve az anyakönyvvezető; a házasulók, a házasulók tanúi, a házasulók: szülei, nagyszülei, testvérei, gyermekei.

Közterületen, nyilvános helyen, szabadtéri sportpályákon az egyéni szabadidős sporttevékenység megengedett (pl. futás, gyaloglás, kerékpározás); csapatsportok (pl. labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, stb.) gyakorlása csak a versenyszerűen sportolók számára megengedett).

Kötelező maszkviselés

Üzletekre, vendéglátóüzletekre vonatkozó védelmi intézkedések (üzletek este 19 óra és reggel 5 óra közötti zárva tartási kötelezettsége – kivéve gyógyszertár, benzinkút -; éttermek, vendéglátó üzletek vendégeket nem fogadhatnak, ott vendég csak az étel elvitelének idejére tartózkodhat; egyéb szolgáltatók pl. fodrász, kozmetikus, masszőr a szokott rendben működhet a kijárási tilalom szabályai mellett).

Szálláshelyekre vonatkozó védelmi intézkedések (szálláshelyek turistákat nem fogadhatnak, csak oktatási, üzleti, gazdasági tevékenység céljából érkező személyeket).

Szabadidős létesítményekre vonatkozó védelmi intézkedések (szabadidős létesítmények látogatása tilos pl. mozi, színház, uszoda, edzőterem, jégpálya, közfürdő, állatkert, vidámpark, kalandpark, játszóház, könyvtár, közművelődési intézmények).

Muzeális intézmény, könyvtár, közművelődési intézmény, közösségi színtér, valamint az integrált kulturális intézmény a felnőttképzésről szóló törvény vagy a szakképzésről szóló törvény szerinti képzés megtartása céljából látogatható, ott a képzés időtartama alatt a képzésen résztvevők és az oktatók tartózkodása megengedett.

Bölcshódék, óvodák, általános iskolák a 8. osztályig a megszokott rend szerint nyitva tartanak. Középfokú oktatás a 9. osztálytól, valamint az egyetemek, főiskolák digitális munkarendben működnek.

A védelmi intézkedések betartását a rendőrség továbbra is a Magyar Honvédség közreműködésével ellenőrzi. Szigorodtak a védelmi intézkedések be nem tartásának jogkövetkezményei.

A veszélyhelyzet ideje alatt továbbra is hatályban maradnak az alábbi rendelkezések:

Ingyenes parkolás (a helyi közutak, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutak, terek, parkok és egyéb közterületek, valamint az országos közutak, továbbá az állam tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutak, terek, parkok és egyéb közterületek vonatkozásában).

Kereskedelmi célú parkolási létesítményekben az ingyenes parkolási időszak este 7 órától reggel 7 óráig terjedő időszakban biztosított.

A veszélyhelyzet ideje alatt a magyar hatóság által kiállított, Magyarország területén hatályos, lejárt hivatalos okmányok - ideértve a gépjármű műszaki érvényességi idejét is - a veszélyhelyzet megszűnését követő 60 napig érvényesek.

A digitális oktatással érintett családokat segítő intézkedések értelmében a digitális oktatásban részt vevő, középfokú iskolával jogviszonyban álló tanulók részére március 16-ig biztosította a helyhez kötött ingyenes internetszolgáltatás.

A határellenőrzés ideiglenes visszaállítása a teljes belső határon 2021. március 16. napjáig továbbra is fennmarad.

A Kormány kéri az állampolgárok együttműködését a rendkívüli intézkedések betartásában.

Szabóné Czifra Melinda
jegyző